

锲而不舍落实中央八项规定精神

汕头市总工会召开学习教育警示教育会议

以刀刃向内的勇气狠抓作风建设

本报讯(全媒体记者林婷玉 通讯员曹俊峰)近日,汕头市总工会召开深入贯彻中央八项规定精神学习教育警示教育会议,深入学习贯彻习近平总书记关于加强党的作风建设的重要论述,贯彻落实市委部署要求。汕头市总工会党组书记、常务副主席、一级调研员程晓群主持会议并讲话。

会议强调,市总工会系统党员干部要从典型案例中深刻汲取教训,清醒认识作风问题本质上是党性问题,坚持以案为鉴,强化问题导向,在对照检视中做到知

敬畏、存戒惧、守底线,不断净化思想、校正认知、警钟长鸣。

会议要求,市总工会系统要强化以学正风,切实增强作风建设的政治自觉、思想自觉、行动自觉,真正将中央八项规定及其实施细则精神,从外在的要求转化为内心的自觉,从思想上的认同落实到行动上的坚决,让好作风成为工会干部的鲜明标识,成为工会事业发展的强大助力。要健全管理机制,进一步规范工会经费的管理使用,严格执行财务制度和审批流程,加强工会经费审查审计工作,确保经费使

用合法合规、公开透明,经得起检验。要聚焦主责主业,积极主动地深入基层、深入职工,切实帮助职工解决工作和生活中的困难,以实际行动践行工会的使命担当,赢得职工群众的信任和支持,让工会组织真正成为职工群众能够想得、找得到、靠得住的贴心组织。要强化监督检查,对工会干部的工作作风、廉洁自律等情况进行常态化的监督检查,从小事抓起,及时发现和纠正存在的问题,以刀刃向内的勇气狠抓作风建设,营造风清气正的政治生态。

广州市花都区总工会 工会主席直播带货

本报讯 6月5日,在省总工会、广州市总工会的指导下,由广州市花都区总工会主办的娘家人送岗——工会帮就业·工会主席直播招聘活动暨花都区皮革皮具产业专场火热开播,为求职者与企业搭建高效对接平台,活动累计观看人数超3万人次。

花都区总工会常务副主席童志辉化身活动“主播”。他介绍,花都区正以“广州北部增长极、综合门户、高质量发展新引擎”的战略定位广纳贤才;狮岭镇作为“中国皮具之都”,拥有完整的皮革皮具产业链和深厚的产业发展底蕴,行业人才需求量大。

岗位推介环节,广州市花都区汇龙皮件有限公司等5家优质企业代表依次登场,详细介绍企业情况、岗位、薪资福利、发展前景等。童志辉围绕劳动合同签订、社保缴纳,以及个人晋升等求职者关心的问题向企业代表提问,切实为求职者排忧解难。(刘宝儿)

肇庆市总工会开展审计和财务监督检查工作

确保工会经费合规合理高效使用

本报讯 近日,肇庆市总工会针对市直基层工会组织开展审计和财务监督检查工作,旨在强化工会财务监督职能,确保工会经费合规、合理、高效使用,为工会事业发展提供坚实的财务保障。

本次审计和财务监督检查,重点聚焦工会财务制度执行、会计核算、预算收支管理等方面,采取单位自查与重点抽

查、审计相结合的方式,确保工作全面、深入、细致。工作小组通过实地走访、查阅文件资料和账务凭证、与相关人员座谈交流等多种手段,全面了解基层工会的财务工作状况,精准发现问题;对于发现的问题,及时与基层工会进行沟通反馈,提出明确的整改意见和建议,促进基层工会财务规范化,使工会经费更好地服务基层会员。

此次审计和财务监督检查工作有效促进基层工会财务管理水平的提升,增强基层工会依法依规理财的意识。据悉,肇庆市总工会将持续加强审计和财务监督检查工作,完善监督机制,创新监督方式,推动监督工作常态化、制度化、规范化,为工会事业的高质量发展提供更加有力的财务支持和保障。(肇庆工)

湛江市坡头区总工会

举办集体协商专题培训

本报讯(全媒体记者誉建业 通讯员孙平 林仙敏)近日,湛江市坡头区总工会举办集体协商“集中要约行动”动员会暨专题培训班。各镇(街)工会、区科技产业园工会、企业工会主席、区集体协商指导员及社会化工会工作者共45人参加培训。

本次培训特邀广东行诚(吴川)律师事务所律师资深劳动法律师杨龙授课。杨龙结合多年实务经验,重点围绕劳动争议预防与处置、劳资沟通协商实务等核心议题展开专业讲解,通过典型案例剖析和法律条文解读,系统传授了协商谈判技巧和法律风险防控策略,有效提升了参训人员运用法治思维化解劳动关系矛盾的专业能力。

江门市新业态行业工联会

法治护航新业态劳动者

本报讯(全媒体记者许接英 通讯员梁华辉 阮颖芝)6月5日,由江门市新业态行业工会联合会、滴一滴(江门)工会、饿了么(江门)工会联合举办的《以富说法》——江门新业态新就业群体工会法治护航行动(第一期)举行。

据悉,江门市新业态行业工会联合会创新成立新业态新就业群体“法治护航”行动小组——包括组织员、宣讲员、教练员、服务员、调解员、议政员、职规员,引领广大新业态劳动者参与“江门新业态就业友好型城市”建设。该小组成员由全国公安机关成绩突出个人、广东省五一劳动奖章获得者、澳门工会联合总会广东办事处代表、平台公司管理员、一线新业态劳动者代表组成。

活动现场,广东省五一劳动奖章获得者周以富围绕自己的成长经历和心路历程,与现场代驾司机、外卖骑手进行了分享和交流。江门市新业态行业工联会代表讲解了新修正的《中华人民共和国工会法》。现场还成立了“江门巡城马弘扬见义勇为精神——向绍彬爱心志愿服务队饿了么骑手分队”,并举行了授旗仪式。

工会助力“百千万工程”

东莞虎门:70名职工深度体验“百千万”成果

本报讯 为助力实施“百千万工程”,以“工会+文旅”提振消费、助力乡村振兴,不断增进职工福祉,提升职工生活品质,近日,东莞市虎门镇总工会在珠海东澳岛组织开展2025年首批虎门镇工会职工乡村疗休养推进活动。虎门镇各级劳模代表和相关直属工会先

进职工等共70人参加本次活动。

本次疗休养活动将“疗、休、教、乐”深度融合,职工们共同参观深中大桥、港珠澳大桥,感受大国工程彰显的中国力量;走进铨城和海关遗址等红色教育基地,在历史遗迹中回望峥嵘岁月,传承红色基因。碧海蓝天与人文古迹交

织的“山海盛境”,让职工们直观感受到“百千万工程”建设带来的崭新成果。

疗休养期间,通过组织开展中国工会十八大精神宣讲、传达学习广东省工会第十五次代表大会精神、《中华人民共和国工会法》培训等,加强职工思想政治引领,提升职工法律素养。(虎门工)

茂名信宜:3条工会春秋游精品线路出炉

本报讯(全媒体记者誉建业 通讯员黄月婷)6月5日,茂名信宜市总工会在莲花湖庄园职工疗休养基地举行“工会春秋游·助力百千万”2025年职工游信宜启动暨农文旅消费定制活动签约仪式。茂名市人大常委会副主任、市总工会主席黄奕奕,茂名市总工会党组书记、常务副主席曹梅芳,信宜市人大常委会副主任,市总工会党组书记、主席梁其金参加活动并作动员部署讲话。

启动仪式上,信宜市总工会推介了今年工会春秋游3条精品线路。3条精品线路紧密围绕信宜的山水景观、人文风俗和“百千万工程”成果,推动相邻相连的乡村联动打造。重点打造马安竹海景区—山水双合景区—李花谷景区、三华李度假区—广东南路革命信宜教育基地—黄华江虎跳峡生态度假区、莲花湖庄园—窦州里文化创意街—中国牙雕艺术馆·信宜等信宜特色游玩线路。

在农文旅消费定制签约仪式环



■茂名信宜市职工参加工会春秋游,采摘品尝三华李。

单位供图

节,信宜市总工会与窦州里商业管理有限公司签约消费券6万元,与北界镇万春林种植场签约荔枝定制5万元,与信宜市锦泉农业发展有限公司签约红黑米手礼定制5.04万元,与信宜莲花湖庄园职工疗休养基地以及信宜

花涧度假酒店职工疗休养基地分别签约100万元,牵线发动广东汇果农业有限公司与三华李种植合作社信宜市一家人种植专业合作社签约三华李定制销售200万元,整个农文旅定制消费签约总金额达416.04万元。